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Poročilo o sprejetih zadevah na sejah senata Komisije v januarju 2024 

1. Sum kršitve določb o nasprotju interesov nekdanje direktorice Slovenskega gledališkega inštituta 

Komisija je postopek preiskave zaradi suma kršitve določb ZIntPK glede nasprotja interesov nekdanje direktorice 

javnega zavoda Slovenskega gledališkega inštituta uvedla na podlagi prijave, iz katere so izhajali očitki o sumu 

nasprotja interesov pri zaposlitvi družinskega člana in sklenitvi avtorske pogodbe z družinskim članom ter pri izdaji 

naročilnic pravnemu subjektu tega družinskega člana. Komisija je v postopku pridobila pojasnila in relevantno 

dokumentacijo v zvezi s postopkom zaposlitve ter dokumentacijo, povezano s sklenitvijo aneksov, naročilnic in 

avtorske pogodbe. Ugotovila je, da obravnavana oseba sicer ni sama sodelovala v celotnem postopku izbire 

družinskega člana za opravljanje del na podlagi naročilnic, avtorske pogodbe, pri postopkih izbire na delovno mesto 

oziroma pripravi vsebine pogodbe o zaposlitvi, se pa ni izločila iz podpisa predmetnih naročilnic, avtorske pogodbe 

in pogodbe o zaposlitvi niti ni o teh okoliščinah ni pisno obveščala predsednika sveta javnega zavoda. S tem je 

vzbudila dvom v objektivnost in nepristranskost celotnega postopka. Ker je Komisija ugotovila okoliščine obstoja 

videza nasprotja interesov in ne dejanskega nasprotja interesov, je postopek ugotavljanja obstoja dejanskega 

nasprotja interesov ustavila in uvedla postopek o prekršku zoper obravnavano osebo, ki je pravnomočno zaključen. 

Senat Komisije je na 3. seji 19. 1. 2024 sprejel naslednje sklepe: 

- postopek ugotavljanja obstoja dejanskega nasprotja interesov se ustavi, 

- ugotovitve s pravnim poukom se vročijo obravnavani osebi, 

- o ukrepih in postopanju se obvesti prijavitelja. 

2. Sum kršitev določb ZIntPK pri županu Občine Lendava 

Komisija je postopek zaradi suma kršitev določb ZIntPK začela na podlagi oktobra 2023 prejete prijave, iz katere 

je izhajalo, da se je župan Občine Lendava Janez Magyar udeležil odprtja trgovine svojih družinskih članov, o 

čemer je občina javnost obvestila tudi preko svojega družbenega omrežja. V okviru predhodnega preizkusa je 

vpogledala v družbeno omrežje Občine Lendava in pregledala podatke o trgovini. Zaradi zaznanih korupcijskih 

tveganj – ta so nastala, ker sta funkcionar, v svojstvu opravljanja svoje funkcije, oziroma občina preko družbenega 

omrežja podala reference konkretnim izdelkom, storitvam ali ponudnikom na trgu oziroma sta sodelovala pri 

vsebinah, kjer bi lahko bili prisotni elementi oglaševanja – je Komisija Ministrstvu za javno upravo podala priporočila. 

Kršitve ZIntPK Komisija ni potrdila, zato je postopek ustavila.  

Senat Komisije je na 6. seji 26. 1. 2024 sprejel naslednja sklepa: 

- postopek predhodnega preizkusa pred Komisijo se s sklepom ustavi, ker v obravnavani zadevi glede na 

zbrane podatke ni mogoče potrditi obstoja kršitev iz pristojnosti Komisije, 

- v zvezi z zaznanimi korupcijskimi tveganji se Ministrstvu za javno upravo priporoči, da za občinske 

funkcionarje in za občine pripravi smernice oziroma pravila ustreznega ravnanja v primerih, ko občinski 

funkcionar v svojstvu opravljanja funkcije ali občina z objavami na družbenih omrežjih ali kje drugje daje 

reference konkretnim izdelkom, storitvam ali ponudnikom na trgu. 
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Zaključeni postopki, o začetku katerih je bila javnost že seznanjena 

1. Zaključen postopek glede intervjuja predsednika vlade Roberta Goloba za podjetje Gallup 

Komisija je zaključila postopek v zvezi s prijavo, ki se je nanašala na intervju predsednika vlade Roberta Goloba 

za podjetje Gallup. Kršitev ZIntPK ni potrdila, zato je postopek ustavila. Predsednik vlade ali njegov kabinet za 

intervju nista prejela plačila, o srečanju predsednika vlade s predstavniki podjetja Gallup pa je Kabinet predsednika 

vlade objavil novico, zato v tem primeru ni šlo za lobističen stik (pogoj, da lahko govorimo o lobističnem stiku, je, 

da gre za nejaven stik). Ker pa je Komisija med postopkom zaznala korupcijska tveganja, je Vladi Republike 

Slovenije izdala priporočila, in sicer da za funkcionarje v Vladi Republike Slovenije in ministrstvih pripravi usmeritve 

oziroma pravila ustreznega ravnanja v primerih, ko funkcionar v svojstvu opravljanja funkcije daje reference 

izdelkom ali storitvam ponudnikov na trgu. Komisija je Vlado RS zaprosila, da jo v treh mesecih od prejema 

priporočila obvesti o sprejetih ukrepih. 

Obvestilo o zaključku preiskave je skupaj s priporočili Vladi RS objavljeno na tej povezavi. 

2. Zaključen postopek v zvezi z domnevnimi nepravilnostmi pri poslovanju nekdanjega predstojnika 

Kliničnega oddelka za nevrokirurgijo Univerzitetnega kliničnega centra Ljubljana Romana Bošnjaka 

Komisija je postopek v zvezi z domnevnimi nepravilnostmi pri izpolnjevanju pogodbenih obveznosti oziroma 

izvajanju storitev za samoplačnika takratnega predstojnika Kliničnega oddelka za nevrokirurgijo Univerzitetnega 

kliničnega centra Ljubljana (UKC Ljubljana) Romana Bošnjaka začela v marcu 2023 na lastno pobudi na podlagi 

objav v medijih, ki so poročali o domnevno spornih nakazilih na račun takratnega predstojnika Kliničnega oddelka 

za nevrokirurgijo. V okviru predhodnega preizkusa je Komisija pridobila pojasnila in dokumentacijo UKC Ljubljana 

in Zdravniške zbornice Slovenije ter vpogledala v javno dostopne podatke. Ker kršitev ZIntPK ni potrdila in ker so 

postopke v zvezi z nepravilnostmi uvedli tudi drugi pristojni organi, je postopek ustavila. V okviru postopka je 

sprejela sklep, da bo v povezavi z dodatnim delom zdravnikov v obeh kliničnih centrih opravila sistemsko analizo.  

Obvestilo o zaključku zadeve in novi analizi na področju zdravstva je v celoti dostopno na tej povezavi.  

Objava pravnomočnih prekrškovnih odločb 

V januarju 2024 je Komisija objavila obvestilo o pravnomočnosti prekrškovne odločbe s področja omejitev 

poslovanja, ki jih je izdala zoper kršitelje Miho Sotlarja, Slavka Kendo in Tatjano Komac.  

Pravnomočne prekrškovne odločbe so objavljene na spletni strani Komisije. 

 

  

https://www.kpk-rs.si/blog/2024/01/16/priporocila-vladi-rs-glede-dajanja-referenc-ponudnikom-na-trgu/
https://www.kpk-rs.si/blog/2024/01/17/komisija-bo-izvedla-sistemsko-analizo-v-ukc-ljubljana-in-ukc-maribor/
https://www.kpk-rs.si/delo-komisije/pravnomocne-prekrskovne-odlocbe/
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Prekrškovna statistika 

1.  Uvedeni prekrškovni postopki: 8 

Področje število 

Nasprotje interesov 1 

Nezdružljivost funkcij 1 

Omejitve poslovanja 6 

 

2. Izdane odločbe: 3 

Področje število 

Omejitve poslovanja 1 

Premoženjsko stanje 2 

 

3. Izrečena opozorila po ZP-1: 41 

Področje število 

Omejitve poslovanja 1 

Premoženjsko stanje 40 

 

 

 

 

 

 


